
質問①　休日の学校部活動が地域クラブ活動になった場合、最も期待するこ
とは何ですか？１つ選んでください。
193 件の回答

質問②　質問①で「その他」と答えた人で、具体的なご意見があれば記入してくださ
い。
6 件の回答

特になし

自分で通える能力がある地域はいいが自力で通えない地域は選べない

子どもが学校生活にストレスがある場合、気分転換になったり、学校以外の交友関係が広が
る。

休日の活動が強制されない事

学校の先生方の休日出勤の負担が減り、地域との繋がりができるので、子供達にとっても学校
以外のコミュニティができより良いとおもいます。

すでに加入してるため

地域クラブ活動アンケート（小学校４～６
年生の保護者）
194 件の回答

分析を公開

コ

ピ

ー

より専門的な指導を受けられる
こと
学校以外の人間関係が築けるこ
と
学校よりも自主的に活動できる
こと
学校部活動にない活動ができる
こと
その他

31.6%

28%

33.7%
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質問③　休日の学校部活動が地域クラブ活動になった場合、何か不安に思わ
れることはありますか？あれば最も不安に思われることを１つ選んでくださ
い。
193 件の回答

コ

ピ

ー

お子様が参加したい部活動の有
無
指導者（学校の先生以外）との
関係性（今後は学校の先生以…
お子様が通われる中学校以外の
生徒との人間関係（複数校の…
練習内容や休日の日数等（指導
の方針や内容等も含む）
活動場所への移動や送迎につ…
その他

14.5%

59.1%

9.8%
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質問④　質問③で「その他」と答えた人で、具体的なご意見があれば記入してくださ
い。
8 件の回答

事故、怪我、何かあったときの対応。

不安はない。むしろ大賛成

土日や夕方はデマンドタクシーなどもない。子供だけで買い物にすら行く手立てがない。保護
者は土日に仕事が休みの親ばかりでは無いのはご存知ですか。高齢者の病院通いのための公共
交通機関であること、ご存知ですか。仕事変えろというのか。会社員、核家族もあることはか
んがえないのか。学童にも仕事の時間で預けられないひがあること、ご存知ですか。移動手段
がなくて困っている。だから子供が増えない。

家での習い事が被るとどうなるのか？費用をだしてまでクラブ活動するのは、クラブといえな
いのでは、ないか？習い事になるのでは？

特になし

いまは地域のクラブチームは力の差はあれど勝つことを目標としたチームが多い。そのため、
体の大きさや身体能力の差によって、活躍の場が少なくなる子どももいる。

今後、地域部活動に移行した際、これまで以上に選手、部員間に力の差は大きくなると思う
が、部員全員に活躍の場が均等に設けられるのか、その権利が部員に保証されているのか、不
安である。

個々の個性や協調性を成長させるための教育の場としての地域部活動なのか、これまでの勝利
主義のクラブチームに学校側が生徒を託すのか。　

チームによって、または地域によってその差が出る場合は、生徒たちは同じ競技でも複数のチ
ームから所属先を選択できるのか。

改革集中期間のR5〜7年に中学生活を送る子達は、希望する部活が無く、地域クラブ活動の場
も整ってないので、希望する部活が出来ないという状況がある。

心配ごとは
複数で、1番以外の全てです。

今年度から五條市の中学で行われている
拠点型クラブ。
現在の中学生の中学時代を無駄にしないよう
まずは
来年度に向けて、意見を吸い上げ、
改善できる点を改善していただきたいです。
地域移行のためのお試しやつなぎではなく
現在在学中の子供たちの青春を
考えていただけるとありがたいです。
教員の働きすぎ、負担増を子どもと関わる部分から考えるのではなく、何を残すべきかを
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しっかり議論していただきたいです。
子ども中心の議論をお願いしたいです。

質問⑤　休日の地域クラブ活動に費用（保護者負担）がかかるとすれば、お
子様が活動を「する・しない」ことに影響しますか？
191 件の回答

質問⑥　休日の地域クラブ活動に費用がかかるとすれば、月額、どれくらい
の金額が適当だと考えますか？（１ヶ月あたり４回：１回３時間程度、専門
的な指導を受けることができる場合を想定）
190 件の回答

ご協力いただき、ありがとうございました。アンケートは以上で終了です。
送信ボタンを押して、画面を閉じてください。

このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。 不正行為の報告 - 利用規約 - プライバシー
ポリシー
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影響する
影響しない
金額による

11%

72.8%

16.2%

コ
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2,000未満
2～4,000円程度
4～6.000円程度
6～8,000円程度
8,000円以上

15.8%
41.6%

36.8%

 フォーム
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